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CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN RAMON

ACTA N9 24.2025 ORDINARIA

En a localidad de San Ramón a los trece dÍas del rnes de /uli9 del 2025 siendo la hora 1 9 OO da

Lectura y aprobacióñ de acla 22/2025 O.dinatia Aprobada 5 en 5 por la afirmaiiva

Lectura y aprobación de acta 23/2025 Extraordinaria 5 en 5 por la Afirrnativa

Siendo 1a hora 19:00 da cor¡ienzo a sesión ordinaria

Se reíDé ar¿ Coni\.on de Club Celrro urio_.-

A calde Gonzalo Melogno: Mociona recibirlos en régimen de comisión genera . Aprobado 5 en 5
por a Afirmativ¿.
Alc¿ de conzalo Melogno: Le da la bienvenida, les agradece por su concurrencia y les comunlc¿

el motlvo de la reunión que es el de tratar de organizar e cuidado del espacio público en los días

de Raid, exlste un Regl¿mento que se le va h¿cer entrega del cuidado del espacio público, como

slempre el cuidado de las veredas, no subir vehículos. se deia un corredor de salida en lá cuadra

de la c¿sa del Dr. Lopez hacia el Super.
Les comunica que y¿ se realizaroñ todos los tramites de exoneraclón para e evento baiable y

so lc tud ante la UEP de bajada de luz y los inspectores de tráñsito.

Coñcejal Carlos Fernandez: Si bieñ existe un reglamento para elarmado de los kioscos, desde el

día miércoles ya se están armando ¿s estructuras sobae el cordón de la vereda y las personas

debeñ caminar por la calle con el peligro que eso implica. Deber¡os ser cuidadosos de todo esto,

que la instituclón cuente con persona para hacer cumplir el reglamento. También tenemos los

comerciantes que soñ los que pagan los impueslos y tienen una competencia con los kio§cos

importante. Las camionetas de los feriantes estacionan en todo el espacio de la Avda. y eso

t¿rrb:en enrorppr e e r18re<o ¿ los comPr, o).

Gerardo Bentancor (Centro union): Es una fiesta que se merece el pueblo, la cantidad de Sente
que concurre en esos días a la ocaiidad es muy lmportante, no creo que los comerciantes se

vean afectados. En cuanto a las camionetas de los comerci¿ntes no podemos solicitarles que las

estacionen eñ las ¿terales porque tienen mercadería y como todos sabemos l¿ inseguridad esta

radlcada en San Ramón como en todo el país. Si lo que proponemos es tratar de ubicar un lugar

y hacer una playa de estacionamiento yjunto con la policia y demás integrantes de la

ORDEN DEL DIA
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Piquerez, Concejal Fernando Chevalier, ConcejalAnalia Peloñi.-
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org¿nizacióñ poder acceder a un servicio de vigilancia para esos días. P¿ra nosotros como
ñstitución el ingreso que deja la feria del raid es de suma importancia, cabe destac¿r que el C ub

Centro Unión realiza un solo raid en forma anual y con el ingreso que nos deja es lo que
contamos para el mantenimiento de la institución todo ei año.'

i Concejal Tatiana Arias: Con la feria del Raid las tiendas se ven muy afectadas en l¿s ventas

... i: porque no pueden competir con los precios-
\\, :

\\ Gerardo Bentancor (Centro Unión): A todos los conercios dei rubro de ropas y afines la----R 
lnstitucion los hd rnvitado ¿ colocar stand en forma gratuita en l¿ feria y nadie se ha co ocado.-
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Concejal lnés L,mpierrez: El punto princlpal es que se debe colaborar como una contrapartida
por e1 espacio que les briñda el Municipio y poner un orden en el cuidado de las veredas y que
los vehículos no sLrban a los canteros, eso está en el reglamento.

Concejal M¿uricio Piquerez: Se invitaron p¿r¿ hácerles entrega del reglamento y que éste sea
respetando en todos sus términos, la idea es di¿logar para que las cosas se realicen lo mejor
posible.

Concejal M¿ Do ores lzquierdo: Tenemos que poñer uñ principio en el cuidada, el Municipro esta
haciendo un gran esfuerzo para la recuperációñ de las plazoletas, la institución tieñe que poner
personal para vigilar y exija a los ferlantes el cuidado del espacio.-

Sr G¿ston Bentancor (Centro Unión): Desde la institllción nos comprornetemos a dar
curnp irniento a reglarnento y realizar nuestro rnayor esfuerzo para trabajar en form¿ ordenada.

Acade Gonzalo Melogno. El Municipio le solicita a ¿ iñstitución ia colabor¿con ¿onro
contrap¿rtida en algo que se necesite para el espacio público, ahora en la sesión contiñuamos
de iberando sobre e tema y le comunicamos.-

Se retir¿ la Comisión del Centro Unión y agradecen por ser recibidos .,

Se recibe a Sr Comisario de ia Seccional 11" Schubert Garcia y la Sr¿ lueza

Se vota régimen de Coñisión generalAprobado 5 en 5 por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno: Lesda a blenvenid¿, la problemática por l¿ que fueron invit¿dos es la
de los animales sueltos en la via publica y e transito de motos mas qLle nada en form¿ irregular
por nuestr¿ ciudad.-

Sra lueza Agustina Portela: En el marco de la reglamentación por ley qu¡eñ se encarga dei tema
animales sueltos es el INBA, que en rea idad no cumple con ese rol como deberia. Como Jueza
¿nte una denuncia solo puedo intlrnar al dueño dei animal a rea izar una tenencia responsab e e
informar al INBA, ellos son los que tienen la potestad de retirar los anirnales,-

/
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Concejal fvlaur¡cio Piquerez: Nos preocupa los caba¡los yvacas que sabeños también hay sueltos.
Si se pueden apl¡car las multas correspondieñtes.-

Sr Comisar¡o Schubert Garcia: Nosotros solo podemos hablar con el prop¡etario para exhortarle
que hata car8o del an¡mal, no tenemos espacio para retener animales, así como tampoco rubros
para comprarles alimentos mientras se encuentran en poder de lá secciona¡.- Sabemos que
existen en la loca¡idád un refug¡o de perros pero coñtamos con la buena voluntad de su
prop¡etaria para que nos reciba los animales porque ya no cuenta con lugar.- Con El Sr Alcalde
trabajamos en forma coniunta y nos ha dado mucho resultado hablar con l; tente._

Concejal Maira Zinola: Desde el Municipio se podria hacer una exhortacióñ en redes socia es y
med¡o5 de prens¿ locales de las causas que puede implicar no cumplir con la tenencia
responsable. Realizar una campañá para coñcient¡zar a la población seria buena idea.

Alcalde Gonzalo Melogno: Es buena idea poder realizar una campaña de concient¡zación sobre e
tema y propone invitar a una sesión der concejoa ra Directora de Bienestar An¡mar de ra cyar
Director del INBA para plantear a problernática.-

E Concejo por unanimid¿d está de acuerdo.-

Alc¿lde Gonzalo Melogno: Otro tema que preocupa mucho son las motos que circulan en forma
raeg! ar, en una sola rueda principalmente por nuestra principal Avda.

Sr Comisario Shubert Garcia El manejo imprudente de l¿s motos se maneja según la
reg amentación estas opciones:
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1 Si tlene toda la documentación del vehículos y libreta de
entregá del vehículo, se hace la elaboración del antecedente
t¿reas cornunitarias.

conducir se aplica multa y hace
y se pasa a Fiscalia, la pena es

2- Notiene ibreta de conducia, pero los docLlmentos del vehiculo estan en regla, se intima ¿ 45
días para s¿car a libret¿ de coñducir y se entrega el vehículo 

" 
,n" p"r.o,iu habititacla pára

hacerse respons¿ble del rnismo.
3- L¿ moto llarn¿da huesito, que circula sin nada, en ese caso se incauta la moto, se hace la
elaboración del añtecedea Fiscalia ysecobrá pordÍa la retención de la moto. Eniamayoriade
los casos ño soñ retiradas, ¿l día de la fecha el lugar destinado para el deposito de motos esta
lleno,- En caso de menores cle edád la juez de falta no actúa y es derivado a Transito de
Canelones,-

Concejal lnes Ump¡errez Se nota que en el horario que está el PADO el transito irregular de
motos se reduce mucho.

Sr Comisario Shubert Garcia: El PADO tiene un horario fijo y ya saben los horarios, no podemos
contar con mas policías y estan asignados ¿ much¿s tareas.
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Alcalde Gonzalo Melogno: Cree conven¡ente realizar operat¡vos en diferentes momentos y tratar
la posibil¡dad de que el policía comun¡tar¡o haga presencia a la salida de las escuelas, es
sumamente peligroso el cruce de la Avda a esa hora, existe un desorden muy importante._.

Sr Com¡sario Shubert Garcia: Puntualmente se puede enviar, pero no podemos rea¡izar en forma
diaria porque tienen otras tareas que cumpl¡r.-

ConcejalTomás Hernadorena: Desde el Municipio estamos también en deuda porque desde el
período pasado estamos solicitando inspector de transito y no lo hemos logrado.-
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alde Gonzalo Melogno: Con respecto a la solicitud de lnspector de TÉnsito, me €omunicó el

^¿

W

§

\\,v\
§

§\

§w\I\q
ü

Director de Tráns¡to Mobilio el año pasado en la fiesta de¡ ,,pollo y la Gall¡na,, que no se realicen
más solic¡tudes de Expedientes solicitando lnspectores porque no van a enviar inspectores a San
Ramón.-

Concejal Fernando Chevalier: Consulta a l¿ Sra Juez¿ sobre la ley de faltas por tirar basura en el
espacio público.'

Sra Jueza Agustina Portela: Se puede re¿lizar la denuncia ante la lntendencia de Canelones y
desde la lnteñdencia es derivada aljuzgado departamental.-

Se ret ra e1 Sr Comisar¡o Schubert carcia y Sra jueza Agustina lMaria portela.-

A ca de Gonzaio Melogno: Mocion¿ realizar las gestiones ante la Dirección de Tránsito que se
cuente en forma perm¿nente con inspectores de transito en la localidad de San R¿món,_ Res
190-2025 Aprobado 5 en 5 por la Afirmat¡ve

Acade Gonzalo Melogno: Lee nota de Sr Diputado Matias Duque, quien saluda ai Concejo
I\¡unicipal y se pone a las órdenes desde su lugar en la Cámara de Diputados para realizar as
gestiones que pueda ayudar al Municipio de San Rar¡ón.

Alca de Gonza o Melogno: Lee nota cle la Escuela Rural N" 71 quien solicita elcorte de pasto del
predio del recreo de los niños. Se decide enviar un funcionario.

concejal Fernando chevarieri Todas ras instituciones educativas soricitan coraboración al
MLrnicipio, pero al mor¡ento de hacer acto de presencia en los ¿ctos que organiza el Municipio

Alcalde Gonzalo lMelogno: Lee nota de vecinos del Camino Rodriguez sobre ruta 63, que se
encuentra eñ malestádo, para solicitar a obras elarreglo del mismo_

Se resuelve enviar nota a la Dir. de obras y solicitar como extra plan porque no figura dentro de
la caminería rural de la turisdiccióñ.
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alcalde Gonza¡o Merogno: Lee nota de ra Escuera Rurar N" 24 km 14.500 donde so¡icitan ¡nsumospara ¡as clases de educación física, pelotas, redes, etc._

Alcalde Gonzalo Me¡ogno: Mociona Aprobar el monto de S 1.200 para adquiria pelotás y redes
en la Empresa L¡breria Musc¡o Rut 020160000011 para ser entregado a ta escueta N" 24.- Res

., propiedad.- 5e dec¡de pasar ar encargado de Sest¡ón ambientar pa;a su cons¡deración.

¿¿ pord r.r cluetsduu d ta escueta N,24,- Res:. 191-2025 Aprobado S en 5 por Ia Af¡rmativa ,_

1I:11".:"i.]" Meto8no:. Lee ñor¿ presentada por Ana Laura Rey soticita se iñstaten las cajasvorquetas en ta esquina de las C¿lles Deffeminis y 18 de julio para desechar residuos de su
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Alc¿lde Gonzálo Melogno: Lee nota de vecinos que solicitan la spartura de la calte Luis A. deHerrera y de la calle Recreo hacia la intersección de Luis A. de Herrera son 90 metros y van haciael Río, siendo una zona muy concurricla en ver¿no. Tiene elatr¿ctivo del despegue y aterrizaje de
los parapentes.-

Alcalde Gonzalo Melogno: Mociona Gestionar ante la Direc.ión de Obras para planificar lacontinuación de la conformación de las calles Luis A_ de Herrera y a"ar"o po, * total de 90metros., Res 186-2025 Aprobada S en S por la Afirmativa._

concejal rnes umpierrez: propone desde er Municipio utirizar ras recres sociares y ros medios creprensa locales para exhortar á ra pobración que se debe rearizar er correcto uso áe ras vorquetusy no tirar restos verdes y escombros .

Se decide realizar placas informátivas con dicha exhorta.ión -

Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota de las func¡onarias administrativas de las oficinas denecropolis que solicitan dos sillás de escritorio por las qLre tienen están en ,"lra aon,liaion"a.

Se deja en e órden del día para conseguir presupuesros.-

Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota de Martin MartÍnez quien esta organizando et díá 19 denoviembre ei evento de Tra¡l del Terror en el parque dei Río santa L;cia, .oii.it" lo, O"¡osquimicos, arco inflable y la retroexcavadora para realizar los po2os,-

Se decide dar pase a la Dirección de Obras y se reali¿ará el préstarno de lo solicitado.

Alcalde Gonzalo lMelogno: Lee nota presentada por el Grupo Generacion quienes están
abo-cados a la organ¡zación de las próximas Jornadas de lntegración los días Z+ y iS ae octubreen sociedad criola "La Est¿ncia" y er 1de noviembre se rearizará el desfire traiic¡onar en nvdaBatlle y Ordoñe¿ desde Tapie hastá Dr. Emilio Sineiro.- Sol¡cita 

"t.ort" 
a"."tL p"r"'utaiu OtTffen Avda B¿tile y Ordoñez entre Tapie y Dr Emilio S¡neiro a la hora 19:30 hasta 22:30 h;-

se solicita la colaboración de S 25.000 que serán destinados a los gasa. A" 
"rpL¡fi.uli"",

/
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alimentación y juegos inflables.-

A calde Gonzalo Melogno: Mociona Aprobar las gestiones ante la L,EP a los efectos de solicitar el
corte de c¿lle para el dia 01 de novlembre con motivo del desfile de la lornadas de lntegr¿ción
por Avda Batlle y Ordoñez entre Tapie y Dr Emi io Sineiro en el horario de 19:30 a 22:00 Hr¿s.

Res 192-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno I\4ociona la colaboración con el moñto de S 25.000 para los gastos de
amplificación, alimentos y juegos lnfl¿bles de las jornadas de integración os dí¿s 24 y 25 de
octubre del corriente .- Res 193-2025 Aprobado 5 en 5 por la Afirmat¡va.-

Alcalde Gonzalo Melogno: lngresa nota del Club de Leones para el evento a orgañizarse en el
mes de noviembre "M¡ss San Ramón".

Oueda en el órden del día

Conceja lnes Umpierrez lngresa nota a la sesión para ser tratada en la próxima sesión proyecto
lnstitucionalSesiones en vivo del Con.ejo Municipal de San Ramón.

Queda en el orden deldía--

Se vota prorrog¿ de 30 minutos.-

Acade Gonzalo Comunica. QLre se debe eegir la plazoleta a ejecutar de acue.do a lo
proyectado en el POA 2025. Ya se realizó el llar¡ado a empresas.,

De ácuerdo a os montos destinados para e ejercicio 2025 tiene que ser una plazoleta chica
como a P azoleta de Avda Batlle y Ordoñez entre 18 de julio y Baltasar Brum (frente a UCOT).

A ca de Gonzá o Melogno: Mocioná realizar en el ejercicio 2025 la refacción de la plazo eta de
Avda Batle y Ordoñez entre 18 de iulio y Baltasar Brum (frente a Ucot) Res 184-2025
Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno: Comunica que el c¿ñión con volcadora Mat AtC1533 ya se encuentra
con los kilómetros para realizar el servicio oficial.

Alcálde Gonzalo Melognoi Mocion¿ realizar e servicio oficial del camion con volcadora Mat
AlC1533 en la Empresa Romildo Pereira Rut215306360O13 por el monto de S 26.775.- Res
178-2025 Aprobado 5 en 5 por la A{irrnativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno: Consulta sitodas las bancadas ya tiene los concejales asigñados para
formar las comisiones asesoras. Se presenta la integración de las Comisiones de la Bancáda
perteneciente al Alcalde. La b¿ncada del Partido Coorado presenta su integración. Queda
pendieñte la integración de l¿ bancada del ConcejalTomas Hernandorena.
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Alcalde Gonzalo Melogno: Comun¡ca que viñieron desde la Dirección Ambiental a realizar la
recolección de restos verdes, pero que quedó mucho por levantat al llevar para tirar en cañada
grande se pierde mucho tiempo.- Propone realizar una jornada de contratando a ¡a Empresa de
Gonzalo Camejo con retro y camion.

Conceja Fernando Chevalier: Propone invitár á una sesión del Concejo al Sr Director de cestión
Ambiental Pablo M¿teos para tratar e temadel basurero municipal del KM 2.500 de la ruta 63 y
poder rea izar e acopio de ramas en dicho lugar,

El Concejo por unanimidad está de acuerdo en invitar al Sr Director P¿blo Mateos a una sesion
delConcejo.-

lde Gonzalo Melogno: Comunica que existe Bran peligro con las palmeras que están muertas
por el picudo rojo, se deben cortar porque altunas ya se están por caer y son muy pligrosas.- Se
solciitó presupuesto a la Empresa Pest Control y pasaron un costo de S 22.O0O c/o.-
Se realizó la coñsulta a la Dirección de Gestióñ Ambiental sobre el corte de las palmeras y se nos
informó que están viendo la posibilidad de págar algunas horas extras a las.ooperativas para
realizar elcorte. Se debe de realizar una acción rápida ante dicha problemática. La del Kiosco de
Eladia se enclreñtra con peligro y urge retir¿rla. Tenemos 60 palmeras para ser cort¿das, de
¿cuerdo al presupuesto propone comenzar con el corte de las 7 más peligrosas.-

A c¿ de Gonzalo Melogno: Mociona aprobar elgasto en la Empresa Pest Control para elcorte de
7 pa meras por el moñto de S 22.000 c/u. Res 180-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa.-

Alca de Gonza o Melo8no: Comunica que existe en la Escuel¿ N" 148 y 275 de la fundación Tapie
Piñeiro un cuadro de "Juan Pedro Tapie Piñeiro" que se encuentra en rnuy mal estado. propone
consu tar con restaurador para dejarlo en condiciones y que seá dejado en dichas instituciones.

Conceja Mauricio Piquerez: Consultar con el Diputádo Matias Duque si en Palacio Legislativo
existen algún restáurador que se pueda hacer cargo.

Se le realzará ¿ consulta.

Alcalde Gonzáo Melogno: Mociona realizar una convoc¿toria a personas idóneas que estén
interesados en rea izar la restauración del Cuadro de nuestro principal benefactor "juan pedro

Tapie Piñeiro. Res 181-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa.

Alcaide Gonzalo Melogno: Comunica que recibió una llamada telefónica de una nieta de unas de
victlmas del accidente de ONDA en el Puente del Río Santa Lucía, que este año se curnple 70
años de dicha tragedia y seria bueno ver la posibilidad de realizar por parte del Municipio l¿

colocación de uná placa en recuerdo a tan l¿mentable accideñte.

/
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Alcalde Gonzalo Melogno: Mociona Réalizar un homenaje en el 70" aniversario del trag¡co
acc¡dente ocurr¡do coñ el omn¡bus de pasajeros de ONDA con la colocación de una placa
conmemorativa .- Res 185-2025 Aprobáda S en S por lá Afirmativa.-

Se dec¡de tener una entrevista con la Sra en forma presencial o por video llamada para unificar
criter¡os.-

Alcalde Gonzalo Melogno: propone la necesidad de crear la Un¡dad tocal de Seguridad Vial en
san Ramón e invitar a ¡nte8rarra a ros diferentes actores reracionados con er trán;ito c,e nuestra
localidad.-

Alcalde Gonzalo Melogno: Mociona crear la L,n¡dad de Seguridad V¡al en San Ramon
efectos de tratar distintos planeamientos refer¡dos al tránsito de nuestra localidad._
187-2025 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa.-

calde Gonzalo Melogno: De acuerdo a lo so¡icitado por la lntendenc¡a de Canelones, por Ley N"
18621 es competencia del Municipio convocar para la creación del Com¡té de Emerge;c¡a locá1.-

a ios
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Alcalde Gonzalo Melogno: Mociona Aprobar Crear el comité de emergencia Municipal de San
Rarnón como ámbito de coordinación y ejecución municipal de la gestiJn de riesgo en el marco
delSistema Nacional de Emergeñcias . Res 179-2025 Aprobeda S en 5 por la Afirñativa._

A c¿ de conzalo Melogno: Comunica que existen las oficinás viejas de OSE y que se puede
so icitar ¿s r¡ismas ante el ente para solicitar un comodato de uso para utili2ar la; instalaciones
para que gestione el Comité de Emergencia Local y Regional .

Alcalde Gonzalo Melogno: Mociona realizar las gestjones ante OSE para solicitar en comodato las
vlelas oficinas del ente y que sean de utilidad del Comité de Emergencia Loc¿l y Regional. Res
182/2025 Aprobada 5 en S por la Afirmativa.-

Se vota prorrog¿ de 1S minutos

Concejal Fernando Chevalier: Manifiesta su preocupación por ia repercusión que pueda existir
en l¿ Cuenca del Rio Santa Llrcía en nLestra zona del RÍo Santa Lucía la construc;lón;e la represa
de Casupa Florida.

Concejal Fernando Chevalier: Mociona Gestion¿r una solicitud de jnforme ante OSE, Ministerio
de Ambiente y Dirección Genera de Ambiente de la intendencia de Canelones para tener un
encuentro con ei Concejo Municipa/ y ser informado sobre dicho proyecto.- Res 189/2025
Aprobádo 5 en 5 por la Afirmativa.-

Concejal Fernando Chevalier: Manifiesta su preocupación por los tiempos de recorriclos de la
Empresa UCOT en sus frecuencias hacia Montevideo y haci¿ Canelones, se han realizado las
rutds d ñupvo y los riéTpos de demords clel .e( oríoo (or lo\ -nisrnos.
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ConcejaJ Fernando Chevalrr: tMociona i
sé\r'onés ¿.¡e rd rnrendel(ia 0"."".,1X'"".'Í',^i'",':.1:,:o^"-:::i:" r.rosno qe"r:,,ar ,¿5

tiempos de demoras en las frecuen.iás.l¡ ue sollrltar lniorma'ión por los
Minrsré.o de r.r".r".,i-r'or".i,i;ruco]hdr;aMonrevideoyhd.dcdre,ones.ánreucor
188/2025 Aprobada! e;, il;;;il.f"J:' 

rporre dé ra 'nrendelcrd de canerone,. Res

Aicaide Gonzalo Melogno: Cornuntca qu
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der,18 hasta el 25 de asosto comienza ra

carprooypodas). serr¿ para trabaiar en los espacios púbiicos (barr¡do,

Concejaltnes Umpierrez: Manifjesta su de
centro cuttlrat 
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de Jas instalaciones del
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D v¿oos. . (Llturdtés qLe 10 son oerrnilid¿s y si ,o prest¿n pa¡¿

Concejal tnes L,mpierrez. SoIch¿ re¿li7á.
sobre lo expuesto. un ped¡do de informes ¿nte la Djrección de cLrltural

El Coñcelo por unantmtdad está de acLl-ar
Loncela/ para realizar exped¡ente. 

'do' se aguarda presentación de nota por parte de la

al drdp Cor/dto Merogno: t.p,(a td.nr(iat.poder retorn¿r l" 0i","" 
",1" 

_i."""'''!rva que se tiene por parte del club Atenas de Tala pará
vuni,oio,dp ";#;:ffi,;fi:ll-':^.:::" 

-1 r¿rd v pooer na(e,ra resiondr (on ro(
d drogd, , on rodos Jor i'."";; ;;;l: " Jue'e(re'r se psl¿ rn,( j¿noo oonde ési¿n prpel¿noo o

Concejal lvlauício prquere2: De lo qLle ou.l
lo ven con buenos ojos 'uue 

averigu¿r hay tambjén desconformid¿d en eso y no

Alc¿lde conzalo Melogno: Me preocupa €Aven/oa' 5e cuent¿ con solo oo, ,r".,.1:l'-o:^11oue 
se encuentr¿n nuestros canteros de la

publcos. Hoy 
"t 

*r"r* ."*Li".''olnlt':t o".a el corte de pasto de todos Jos espácios
,.¿nten,.n,ertodo.o.,".";,;,;,il;:.",];:l;,;;;:::1,." ro,drnpnre pdr¿ re¿,;1¿, un

Alcald€ Gonz¿to Meiogno: presenta .] or((erv ( io. oo¡ ,o o,"r, á"0"."i,,, 
'rr;;,:1::y:rl"' dé (oope ar v¿' v p opona- r o'rLr¿ta¡ ros

de )dl R¿'rlon y oNc p".; ,;Jr; ; :::" 
rr abdro odr¿ rodos. cooper¿r:vd de rr¿o¿ro Remone,

Se tratan los presupuestos con el Concejo de acuerdo ¿ cada propuesta._
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Folio 107

Alcade Gonzalo Melo8no: Mociona contratar por el tiempo de 10 días a la Cooperativa "los
Remones" rut 020625990018 de San Ramón por el monto de S 97.000+tVA para tareás de
limpieza, carpido, manten¡miento de arbustos, corte de pasto de nuestra Avenida.- Res 192-2025
Aprobada 5 en 5 por la Afirmat¡va.-

A calde Gonz¿lo Melogno Mociona Aprobar so icitud de trasposición de rubros solicitada por el
Dpto de RRFF de acuerdo a Exp 2025-81-1210 00056. Res 183-2025 Aprobada 5 en 5 por la

RESOLUCIONES

Resolucion 178-2025 Aprobada 5 en 5 por l¿ Afirmativa
Resolucion 179-2025 Aprobada 5 en 5 por lá Afirmativa
Resolucion 180-2025 Aprobad¿ 5 en 5 por la Afirmativa
Resolucion 181 2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa
Resolucion 182-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa
Resolucion 183-2025 Aprobad¿ 5 en 5 por la Afirmativa
Resolucion 184'2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirr¡¿tiva
Resolucion 185-2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa
Resolucion 186-2025 Aprob¿d¿ 5 en 5 por la Afirr¡ativa
Resolucion 187 2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa
Reso ucion 188 2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativ¿
Reso ucion 189 2025 Aprob¿da 5 en 5 por la Afirmativa
R-"so ucion 190 2025 Aprob¿da 5 en 5 por la Afirmativa
Resolucion 191 2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa
Resolucion 192 2025 Aprobada 5 en 5 por la Afirm¿tiva
Resolucion 193-2025 Aprobada 5 en 5 por a Afirmativa
Resolucion 194 2025 Aprobáda 5 eñ 5 por a Afirmativa

La presente Act¿ se lee, otorga y firma en la cludad de San Ramón el día 27 de agosto del 2025,
la que ocupa delfolio 98 a folio 107
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